



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Πρόεδρος της Επιτροπείας της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας, κ. Τάκης Ταουσιάνης, αποχώρησε από την Επιτροπεία της Τράπεζας και τη θέση του Προέδρου την οποία κατείχε.

Σε έκτακτη συνεδρίαση της, η οποία διεξάχθηκε σήμερα, η Επιτροπεία της Τράπεζας εξέλεξε ομόφωνα ως Πρόεδρο της Επιτροπείας, το μέλος της, τον Δρ. Γιώργο Χατζηνικόλα.

Ο Δρ. Χατζηνικόλας είναι μέλος της Επιτροπείας από τον Νοέμβριο του 2013. Ήταν μέχρι σήμερα Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων της Τράπεζας και διετέλεσε επίσης μέλος στις επιτροπές Ελέγχου, Μη Εξυπηρετούμενων Χορηγήσεων και Ανάδειξης Υποψηφίων.

Ο Δρ. Χατζηνικόλας είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων στην Στατιστική και στη Μηχανική Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και κάτοχος πτυχίου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, όλα από το University of Southern California στις Ηνωμένες Πολιτείες. Είναι καθηγητής Επιχειρησιακής Διοίκησης στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Διετέλεσε εκ των διευθυντών του Προγράμματος MBA στο Πανεπιστήμιο Κύπρου κατά την περίοδο 2005-2016.

Έχει διδάξει σε ακαδημαϊκά ιδρύματα στην Ελλάδα, Ηνωμένες Πολιτείες και Μπαχρέιν. Η έρευνά του σε επιχειρησιακά θέματα έχει δημοσιευτεί σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά.

Η Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα ιδρύθηκε το 1937 και παρέχει ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών και ασφαλιστικών υπηρεσιών. Αποτελεί ένα μοναδικό συνδυασμό παράδοσης, ιστορίας, δυναμισμού και καινοτομίας, καθώς προέρχεται από συγχωνεύσεις Συνεργατικών Πιστωτικών Ιδρυμάτων, που διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στην εξέλιξη του Κυπριακού χρηματοπιστωτικού συστήματος και το καθένα συνέβαλε με τον δικό του ξεχωριστό τρόπο στη διαμόρφωση του σημερινού δυναμικού οργανισμού.

Η Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα εποπτεύεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου. Η Κυπριακή Δημοκρατία κατέχει το 77,34% των μετοχών της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας, το Ταμείο Ανακεφαλαίωσης το 21,88% και η Συνεργατική Κεντρική Εταιρεία Συμμετοχών το 0,78%. Διαθέτει το μεγαλύτερο δίκτυο καταστημάτων και ΑΤΜ στην Κύπρο και είναι η πρώτη τράπεζα σε καταθέσεις κατοίκων εσωτερικού. Στις 31 Μαρτίου 2017, ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας βρισκόταν στο 15,51%, τα ίδια κεφάλαια ανερχόταν στα €1,2δισ και το σύνολο ενεργητικού στα €13,9δισ.